

备受关注的药家鑫案一审判决后,民事部分四万五千余元的赔偿引发了不小争议,很多人认为“赔偿太少”。25日下午,该案原告民事诉讼代理人张显在自己的博客上贴出《对药家鑫案判决的立场和意见》一文,表示放弃追究法庭判决的赔偿,并对民事部分的不合理之处放弃上诉。



### 药家鑫案受害者亲属:自愿放弃药家赔偿 “留给药家鑫父母养老”

## 我们农村人并不难缠! 你们应该低下高昂的头!

#### “要求药家鑫用生命来赎罪”

25日下午,药家鑫案原告民事诉讼代理人张显发表博客,表明了自己对判决的立场和意见。文章称,对西安市中级人民法院的刑事判决表示支持和感谢,“对于民事部分,虽然我们认为是有不合理之处,如:死亡赔偿金、张妙父母的赡养费属法律之规定,应当支持的却未支持。现在我们需要重申我们的一贯立场:不愿接受带有血的钱,不愿意药家鑫家的钱。所以,我们对民事部分不合理的部分放弃上诉,并向药家鑫索要应支付的四万五千余元赔偿,“要求药家鑫用生命为他的行为来赎罪”。

张显在博客中表示:“虽然药家鑫的父母对我们淡漠无情,但我们还是考虑到对方的未来。我们自愿放弃法院所判给我们的民事赔偿,留给药家鑫父母养老。我们想对药家鑫父母说:我们农村人并不难缠!你们应该低下你们高昂的头!”博客结尾的署名为被害人张妙的家属及诉讼代理人。

#### 赔偿金留给药家鑫父母养老

26日下午,记者就此事连线采访了张妙丈夫王辉。王辉表示之所以放弃赔偿,是觉得药家鑫的父母也已经是半百之人,这笔钱就留给他们以后养老,“药家鑫一个人的错,不能让他父母跟着受苦”。

当提到一审中药家鑫父母自始至终没有露面时,王辉说:“他们要是出现也算是对我的一个安慰,现在没有出现可能是怕承受不了(打击)。”放弃赔偿金可能会让王辉一家以后的生活更加困难,王辉表示自己会想办法多打几份工,多挣些钱来维持家里的生计,“钱的事情以后会考虑,想别的办法也可以。”

#### 收到的捐款用来供孩子读书

药家鑫案发生后,很多人对张妙的遭遇表示同情,纷纷表示要帮助被害人家属。王辉说现在他已收到1000余元的捐款,“有一部分是农民朋友送来的,也有一部分是陌生人汇款过来的”。

王辉表示,这笔钱自己不会乱动,处理完妻子的后事后,会把钱存起来供孩子读书。王辉说,现在孩子的情况还不错,只是经常问妈妈在哪里,考虑到孩子年龄尚小,王辉表示暂时不会告诉孩子妈妈已经去世。

#### 微博捐赠人傅蔚冈: 将和他人共同承担54万捐款

“凡转一次本微博,我将为张妙女士的女儿捐助1元人民币。”22日11时46分,上海金融与法律研究院研究员傅蔚冈在微博上写下了这样一段话。此后,网友纷纷转载,半天内就被转载了30多万次,而傅蔚冈设定的上限则为54万。随后,有媒体报道称,傅蔚冈个人将只资助5万元。26日,傅蔚冈表示,捐款数额仍将为54万,只是改变了募款方式,将由个人和其他自愿募捐者一块完成,个人捐款至少5万元。

截至26日18时51分,捐款微博被转载365420次。记者向傅蔚冈询问,捐款数额是否变成了5万元,他当即予以否认,称仍将遵循转载一次捐款一元的规则,只是筹款方式发生了变化,款项将由个人和社会自愿募捐者共同承担。对于个人捐款数额,他表示,暂时还未确定,至少5万元。

傅蔚冈称:“现在有很多网友发私信过来,表示要和我一起分担,如果加到一块的话,已经超过54万了。”所以,即便转载次数达不到54万,他仍将和社会募捐者共同捐赠54万元。 据《河北青年报》

### “2011中原男科专业化规范诊疗示范工程”系列报道(一)

# 阳光男科,引领中原男科规范化诊疗

【导读】:随着“2011中原男科专业化规范诊疗示范工程”大幕开启,男科疾病的专业化规范诊疗成为众多男科专家及患者热议的话题,男科规范化诊疗到底能给患者带来什么?哪些技术能够成为规范诊疗的代表性技术?这些问题更是成为众多患者和业内专家关注的焦点。



阳光男科全体医护人员集体宣读《规范诊疗倡议书》

治疗方案和诊疗流程,广受业内男科专家的赞誉和患者的好评。

特别是在男性前列腺疾病和性功能障碍的诊疗方面,由郑州阳光男科医院编制的《前列腺疾病临床诊疗规范》,汇集了从检查、诊断、治疗、服务、环

#### 技术升级,阳光男科代表中原男科发展方向.....

在此次研讨会上,与会专家一致认为:本次示范工程和专家学术研讨会为中原男科界带来了许多新思路和新亮点,特别是郑州阳光男科医院技术全新升级,率先在省内开展的治疗前列腺疾病的定位分区诊疗技术、ZRL腔内可视无创治疗系统、聚能双效前列腺透析治疗系统,突破传统单一、粗放的治疗模式,实现前列腺定位分区的精准治疗,达到三联同治三毒

境、专家6个医疗环节的50多项医疗操作规范要求,切实保障了前列腺疾病治疗效果的提高;而BIO敏感神经检测系统及2毫米新式敏感神经选择性阻断术等先进技术的临床应用,使男性功能障碍的诊疗更加专业化和精细化。

同清,快速消除尿频尿急等症状,前列腺实现三通,有效防止复发;治疗男性功能障碍的“太阳神”诊疗系统、新式敏感神经选择性阻断术和美国BIO敏感神经检测系统,实现了性功能障碍数字化、精细化诊疗。阳光男科10余项具有国际领先水平的诊疗技术,正逐渐成为省内男科学界在临床上推广运用诊疗新技术的典范和“模板”。

#### 规范诊疗,让患者享受“标准化”服务.....

在此次专家学术研讨会上,与会专家围绕“规范诊疗到底能给患者带来什么?”展开热烈讨论。专家指出:规范诊疗不仅可以为患者享受“标准化”服务,同时也能为患者节省不小的经济开

支。患者从入院开始,将会根据病情、年龄、病种、预期目标制定出一个合理的医疗计划,包括诊断、治疗、用药、手术等都一目了然,能让患者更好地理解医生的诊疗目的,保证治疗效果。

#### 男科大腕,盛赞阳光男科诊疗新技术.....

推出具有确切疗效的代表性技术,是此次“专业化规范诊疗示范工程”的一项重要内容。此次应邀出席研讨会中国男科学博士第一人田龙教授、中国性学会秘书长曹兴午教授等国内知名男科专家,在详细了解郑州阳光男科医院在男科新技术临床推广工作上所作出的努力后,均表示了充分肯定。

作为郑州阳光男科医院的特聘技术指导专家,田龙博士指出:此次经示范工程专家组反复研讨和审核,郑州阳光男科医院在前列腺疾病、性功能障碍、男性不育等五大类疾病领域的10项具有代表性国际领先技术,汇编成了具有指导意义的《中原男科疾病专业化规范诊疗蓝皮书》,面向全省进行定点推广。

#### 专业男科,高效诊疗解“男”题.....

郑州阳光男科医院成立以来,一直坚持专业化、规范化和精细化的诊疗要求,作为此次示范工程的独家承办单

位,阳光男科在省内率先建立健全了前列腺疾病、性功能障碍、生殖感染、生殖整形、男性不育等男科疾病的规范化

#### 【相关链接】 解“男”题,从规范检查开始 美国BIO—敏感神经检测技术,实现“性障”规范化精细诊疗

在此次专家研讨会上,中国男科学博士第一人田龙教授介绍,性障可分为三大类:精神障碍型、器质病变型和分泌失调型。传统的性障诊断由于缺少有效的诊断设备,主要靠病人自述或医生的主观经验,造成患者不必要的经济损失又增加病人的痛苦。

郑州阳光男科医院为了使男性功能障碍检测更加精准,在省内率先引进的美国BIO敏感神经检测仪、多普勒动脉血流分析仪等多项高精尖诊断设备为临床医生对症治疗“性障”、评估治疗的有效性提供了新方法。

据田龙博士介绍,美国BIO敏感神经检测仪,是利用高科技手段对男性功能障碍进行科学规范诊断。该检测办法不仅全面超越原本通常使用的音叉测定法,使得测定更简单且更准确,而且能显示阈值方面的变化过程,准确测定阴茎背神经的敏感点,实现了男性功能障碍规范化精细治疗效果。

五一期间 专家照常坐诊  
**阳光男科 专解男题**  
郑州阳光男科医院  
— 全国十佳男性专科示范医院 —  
男科专线 0371-67033333  
院址:中原路与华山路交叉口向北100米 ◆ 网上医院: WWW.67033333.com